

韩国美女主播跳楼身亡

年仅30岁,早有自杀先兆

韩国节目《MBC SPORT PLUS》主持人宋智善5月23日跳楼身亡,年仅30岁。

5月23日下午1时44分,宋智善在首尔一栋高楼的19层跳楼自杀。据一名现场目击者透露,宋智善跳楼时身上穿着睡衣,还用被子将自己裹了起来。宋智善跳楼的地点是其在所在大楼的地下停车场玻璃顶棚,巨大的冲击力将玻璃顶棚砸出了很大的窟窿。据宋智善的邻居透露,宋智善在两天前就曾试图自杀,当时被她的妈妈以及周围的人及时拦了下来。23日,宋智善在跳楼前先让她的妈妈去买粥,在妈妈出门后不久跳楼自杀。

事后,宋智善的邻居接受记者电话采访时称:“听到尖叫声后跑出去一看,一个大妈已经晕倒了。我们对正处在休克状态的大妈进行了急救按摩。119急救队到达后,随后警察也来了。宋智善在

被抬上救护车时,就已经完全盖上了白布,我们才知道她已经身亡了。”

负责此案的警方工作人员透露,他们在宋智善的房间里发现了遗书,遗书内容与本月初宋智善发表到网上的文章差不多,只是现在还不能公开详细内容。据悉,宋智善本月7日曾在网上发布了暗示自杀的句子,还透露她正在与比她小7岁的韩国棒球选手林泰勋交往。为此,宋智善被原来担任主持的节目辞退。随后,林泰勋也公开表示他与宋智善没有关系。警方称,宋智善自杀是否与这一连串事件有关,还需要调查才能确定。(据《新快报》)



宋智善



以上两图为宋智善跳楼现场。

苗圃花500万元买私人飞机

已考取驾照



苗圃体验空中飞行。

西安籍演员苗圃也拥有自己的私人飞机了!虽然不如演员刘涛、本山大叔的飞机那样豪华,但这架价值500万元左右的飞机,被称为“空中宝马”。作为内地娱乐圈第一个拥有飞行驾照的明星,苗圃亲自驾着她的爱驾享受翱翔蓝天的感觉,绝对妙不可言。

500万元买飞机 尾翼喷个性图案“苗”

因是西安世园会“绿色大使”,苗圃日前回西安推广世园会,当天她乘坐直升飞机空降世园会。这也令众人一度想起苗圃不是学了飞行执照,那她的飞机呢?这个还真有。日前,某航空公司的李先生在微博上贴出苗圃私人飞机的照片,随后掀起网友围观,随后记者也多方证实该消息属实。

记者从曝光照片看到,这架飞机的身上写着“精工通航”的字样,而在飞机尾部,还喷上了像“苗”字一样的个性图案。苗圃是精工通用航空俱乐部的会员,记者向精工通用航空公司的工作人员咨询,对方表示没有得到苗圃本人授权,不能对外泄露信息。不过对方还是告诉记者,这款飞机麻雀虽小,五脏俱全,而且性能卓越。这款飞机的型号为SR-22,产自美国西锐飞机公司,内舱有四座,号称“空中宝马”,是全球最为畅销的小飞机。该飞机最大亮点是装备了整机降落伞,一旦出现特殊情况,打开降落伞,飞机可以安然着陆,舱内人员不用跳伞。它可以在200米低空飞,也可以飞越8000米的高空,最远飞行距离可以达2000公里,差不多从西安到北京往返一次,才会“弹尽粮绝”。该飞机出厂价60万美元左右,售价折合人民币400万元~500万元,被认为是性价比较高的飞机。同时,该公司一位冯先生表示,SR-22这一型号的飞机,在中国内地不足10架。苗圃的这架飞机,算是这一型号中的顶配。

养飞机每年50万元 最近停在蒲城一机场

记者获悉,苗圃的这架飞机购买已有一段时间,以前是停在北京八达岭机场,最近才转到陕西蒲城内府机场停放。“是我们的人给飞过去的。”对于苗圃每年还得掏多少钱养飞机,知情人士表示,“每年的费用,通用的一种算法是,飞机价格的10%~15%,保证飞机的停放、维修维护,每年保证100个小时左右的飞行时间。”按这样说,苗圃给这个飞机每年的安家费在50万元左右。

已经拿到飞行驾照 粉丝希望搭便机

据悉,从小向往蓝天、渴望驾驶的苗圃考的是商用驾照,培训费在人民币60万元左右。不过,拥有了私人飞机的苗圃很低调,记者23日致电其经纪人,对方不愿回应。苗圃低调,但粉丝可激动了,有粉丝娇滴滴地问:“姐,我想坐,你拉我不?我不恐高,我上去肯定睁眼。” (据《华商报》)

戛纳电影节落幕

华语电影与奖项无缘

戛纳当地时间5月22日晚,第64届法国戛纳电影节正式落下帷幕。布拉德·皮特主演、泰伦斯·马利克执导的《生命之树》,最终力排众议拿下“金棕榈”。“蜘蛛女”克尔斯滕·邓斯特则凭《忧郁症》的表演获封影后,法国男演员让·迪雅尔丹获封影帝。相比往年,今年戛纳电影节是话题最多的一届。除了华语电影和明星纷纷前去“打酱油”外,电影节还鲜有地驱逐了一位戛纳系的大导演。此外,电影节片商也表示今年卖片市场相当火爆,前两年受金融危机影响的电影市场,今年彻底迎来了好年头。

《生命树》争议中拿奖

今年拿下金棕榈的电影《生命之树》,观众反应相当两极化,有人鼓掌喝彩,有人则吹口哨喝倒彩。评委会主席罗伯特·德尼罗在谈到该片最终获评的原因时说:“我谈不了细节,但我们都认同不管是它的容量、重要性、方向,都适合金棕榈。我们绝大多数人认为这部电影很伟大。”

据了解,《生命之树》是泰伦斯耗费多年的心血之作,这位导演40年内只拍了5部电影,堪称慢工出细活的典范。而他的作品大都有大牌明星加盟,被华语媒体戏称为“西方的王家卫”。

“蜘蛛女”爆冷获影后

至于影后,不少参加电影节华语媒体都觉得有点爆冷。因为今年表现突出的女演员很多,而且戛纳一向偏爱欧洲演员,不喜好莱坞的演员。因此当看到“蜘蛛女”克尔斯滕·邓斯特在颁奖礼前出现在红地毯上时,多少让记者室里的记者们显得有些惊讶。

中国电影人施南生表示,其实电影节影后的种子选手有三位,但最后大家一致认为邓斯特的表现最突出。虽然《忧郁症》的导演拉斯·冯·提尔被电影节驱逐,但他的电影还是可以竞争所有奖项的。邓斯特是童星出身,曾经在《夜访吸血鬼》中扮演小女孩,成年后最著名的角色是《蜘蛛侠》中演蜘蛛侠的女朋友。这次她在《忧郁症》中饰演的角色牺牲相当大,有多场全裸戏。

华语影人需要反思

今年戛纳电影节上,华语电影再度毫无所获。虽然一早就知道结果,但仍然不免让很多人感觉失望。算起来,这两年华语电影几乎没有在国际性的电影节上得到过什么让人兴奋的大奖,眼看着泰国电影、日本电影相继崛起,中国的电影人实在需要反思。

5月23日,第五代导演何平在微博上发表意见,认为中国电影人近两年看重国内市场,创造力萎缩,加上经济强势而导致的文化贫弱,也使得国际电影市场并不看好中国电影。于是今年戛纳电影节上,除了一部《武侠》是带着展映的身份过去“奉旨作秀”以外,其他大大小小的电影宣传,无不是以卖片为目的。

有评论认为,中国导演近年集体投入到追求票房的大潮之中,挣钱是终极追求,所以在大师云集的国际电影节上,中国电影越发显出与世界电影水平的距离越来越远。(据《新快报》)



克尔斯滕·邓斯特获最佳女演员奖。



法国演员让·迪雅尔丹获最佳男演员奖。

·主要获奖名单·

- 最佳影片金棕榈奖
《生命之树》 美国
- 评委会大奖
《单车少年》 比利时
- 《小亚细亚往事》 土耳其
- 评委会奖
《刨根问底》 法国
- 最佳导演奖
《亡命驾驶》 美国
- 最佳男演员奖
让·迪雅尔丹 《艺术家》 法国
- 最佳女演员奖
克尔斯滕·邓斯特 《忧郁症》 美国
- 最佳编剧奖
《脚注》 以色列
- 金摄影机最佳影片奖
《Las acacias》 阿根廷
- 最佳短片奖特别提名奖
《46号运动衫》 比利时
- 最佳短片金棕榈奖
《穿越国境》 法国